

Societatea Polaris a început campania de curățenie generală

13 aprilie 2018 19:20



Echipele Polaris au început, astăzi, o amplă campanie de curățenie generală ce se va desfășura atât în oraș, cât și în stațiuni.

Potrivit directorului Polaris Mangalia, Florin Jianu „au fost demarate acțiunile de răzuit rigolele, îndepărtare praf/nisip/pământ de lângă borduri. Echipele au lucrat de dimineață, până noaptea târziu, când traficul este mult mai redus, astfel să poată interveni fără incidente.

Săptămâna viitoare, vom fi prezenți cu astfel de acțiuni și în stațiuni, iar igienizarea va continua inclusiv în zonele ghenelor supraterane, dar și a platformelor subterane, toate urmând a fi măturate, spălate și dezinfectate.”

Avarie RAJA la Hârșova

13 aprilie 2018 19:20

Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii la conducta de alimentare cu apă de la intersecția străzilor Constanței cu Atelierelor din localitatea Hârșova, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 13 aprilie 2018, în intervalul orar 08,30 – 13,00.

Sunt afectați consumatorii de pe străzile Constanței, Atelierelor, Nicolae Bălcescu și Libertății din Hârșova.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Din cauza unei avarii RAJA, s-a oprit apa în localitățile Eforie Nord și Eforie Sud

13 aprilie 2018 19:20

Pentru remedierea unei avarii ce a survenit noaptea trecută la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 560 mm, din localitatea Eforie Nord, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 13 aprilie 2018, în intervalul orar 07,30 – 18,00. Sunt afectați consumatorii de pe strada Mării, cei din zona Belona și cei dintre localitățile Eforie Nord și Eforie Sud.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Creștin ortodoxii sărbătoresc, astăzi, Izvorul Tămăduirii

13 aprilie 2018 19:20



În prima vineri de după Paști, în fiecare an, Biserica Ortodoxă prăznuiește sărbătoarea Izvorul Tămăduirii. Acesta este un praznic închinat Maicii Domnului, care are rolul de a arăta importanța Născătoarei de

Dumnezeu Fecioară în mântuirea oamenilor. Numele sărbătorii aduce aminte de mai multe minuni care au fost săvârșite la un izvor din apropierea Constantinopolului.

Conform tradiției, la puțin timp înainte de a ajunge împărat, Leon cel Mare se plimba printr-o pădure de lângă Constantinopol. Acolo el întâlnește un bătrân orb care îi cere puțină apă și să îl ducă în cetate. Leon caută fără folos un izvor pentru a-l ajuta pe sărman. Ulterior, Leon o aude pe Fecioara Maria spunându-i: „Nu este nevoie să te ostenești, căci apa este aproape! Pătrunde, Leone, mai adânc în această pădure și luând cu mâinile apa tulbure potolește setea orbului și apoi unge cu ea ochii lui cei întunecați”.

Acesta ascultă de ceea ce Maica Domnului îi spuse și reuși să găsească un izvor din care să îi dea orbului apă să bea. De asemenea, cu acea apă Leon îl spală pe față pe bătrân, iar acesta din urmă începu să își recapete vederea.

După ce ajunge împărat, Leon ctitorește o biserică lângă acel izvor. Pe vremea lui Iustinian, pe când acesta suferea de o boală grea, împăratul se vindecă după ce a băut apă din acest izvor. Drept mulțumire, Iustinian ctitorește o biserică și mai mare, care va fi distrusă de otomani în anul 1453.

Odată cu prăznuirea acestei sărbători se sfințesc apele. Ortodocșii vin în această zi la biserică pentru a participa la slujba de sfințire a apei, care poartă și numele de Aghiasmă Mică.

După parafarea acordului cu olandezii de la Damen, la Ministerul Economiei a debutat procedura privind achiziția pachetului majoritar de acțiuni de la DSME

13 aprilie 2018 19:20



Ieri, la Ministerul Economiei, condus de către ministrul Dănuț Andrușcă, s-a intrat într-o nouă etapă de discuții purtate pe marginea formalităților ce se impun privind achiziția celor 51 % de acțiuni de către olandezi de la coreenii de la DSME, urmând ca ulterior să opereze transferul a 2% (din cei 51%) SN 2 Mai, astfel ca statul român să devină acționar majoritar.

Așadar, ministrul s-a întâlnit cu reprezentanții Damen, cei ai DSME și ai SN 2 Mai, însoțiți de către avocați. Aceștia din urmă au misiunea de a găsi numitorul comun în derularea acestor tranzacții, astfel să întocmească documentele pe care să se sprijine înțelegerea dintre Damen și DSME, respectiv acordul Damen – SN 2 Mai.

Surse apropiate întâlnirii au declarat pentru "Ediția de Sud" că au fost mai întâi discuții formale, protocolare, urmate de detalii tehnice privind pașii ce trebuie urmați pentru ca documentele ce se impun să fie întocmite și semnate astfel ca ambele tranzacții să producă efecte juridice.

Va urma etapa contractului mixt româno-olandez și stabilirea titularului contractului de management operațional.

Angajații Șantierului Naval Mangalia, deși s-au mai liniștit pe 2 aprilie ac, când au aflat că parteneriatul cu olandezii a primit undă verde, sunt nerăbdători ca toate aceste etape premergătoare să dureze cât mai puțin timp posibil, astfel ca

schimbarea în bine să se facă simțită concret în interiorul noii companii. Aceștia au nevoie de comenzi care să le asigure un volum de muncă ridicat, iar noua societate are nevoie să fie reanimată cu bani cu ajutorul cărora să achite salariile și să funcționeze la parametri optimi.

Reamintim faptul că Șantierul Naval Mangalia a intrat într-o criză fără precedent cam de prin vara anului 2017, atingând punctul culminat în decembrie 2017, când același parteneriat cu Damen a fost blocat printr-o decizie AGA care a aruncat în haos întreaga companie, dar și orașul și zonele sale limitrofe. A urmat o serie lungă de negocieri, dar și un protest al Sindicatului Liber Navalistul, la data de 22 martie ac, în fața Ministerului Economiei.

Apele s-au liniștit abia pe 2 aprilie ac când tot printr-o ședință AGA, colaborarea cu olandezii a fost acceptată, statul hotărând să nu-și exercite dreptul de preemțiune în privința pachetului de 51% de acțiuni scoase la vânzare de către coreenii de la DSME.

Mai trebuie spus faptul că DSME a funcționat la Mangalia 20 de ani, din 1997 și a înregistrat, în ciuda comentariilor malițioase, un palmares bogat, la Mangalia fiind construite zeci de nave.

Anul 2011 aduce și un record în ceea ce privește numărul de nave livrate: unsprezece la număr, dintre care cinci port-containere, trei vrachiere, două nave specializate pentru logistica offshore și o barjă submersibilă, specializată în foraje submarine.

Apoi, în 2015 DMHI livrează două portcontainere de 9.100 TEU, cele mai mari nave de acest gen construite vreodată în zona Mării Negre și Mediteranei.

Acestea sunt câteva dintre realizările notabile, deoarece DMHI și-a adjudecat în cei 20 de ani multe alte inaugurări, ceremonii de botez și întâlniri la nivel înalt.

Polaris M Holding angajează!

13 aprilie 2018 19:20

Polaris M Holding angajează în condiții avantajoase:

Salubrizare – Constanța:

- Mecanici auto;
- Șofer de autocamion mașină de mare tonaj;
- Lucrători operativi pentru autocamioane;
- Lucrători pentru salubrizare căi publice.

Salubrizare – Eforie:

- Șef coloană auto

Salubrizare – Năvodari:

- Șofer de autocamion mașină de mare tonaj;
- Lucrători pentru salubrizare căi publice.

Salubrizare – Mangalia:

- Agent comercial

Relații la telefon: 0733.102.899

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să ne contactați la următorul număr de telefon: 0241.548.711.

Așteptăm CV-urile dumneavoastră pe site-ul www.polaris.ro / pagina Cariere sau la următoarea adresă de e-mail: resurseumane@polaris.ro.

Pentru punctul de lucru din Mangalia, vă rugăm să trimiteți CV-urile la adresa de e-mail: mangalia@polaris.ro.

Avarie RAJA în localitatea Cernavodă!

13 aprilie 2018 19:20

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă de pe drumul național DN 22 C din localitatea Cernavodă, RAJA Constanța a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 11 aprilie 2018, în intervalul orar 09,45-13,00.

Sunt afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Cernavodă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

În minivacanța de Paște, peste 1.400 de persoane au ajuns la Spitalul Județean Constanța

13 aprilie 2018 19:20

În intervalul 06.04.2018, ora 08.00 -10.04.2018, ora 08.00, la Unitatea Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța au fost înregistrați 1.435 pacienți (76 cu vârste cuprinse între 0-1 an, 327 cu vârste între 1-16 ani, 215 cu vârste între 17-30 ani, 314 cu vârste cuprinse între 31-50 ani) .

Cele mai multe cazuri, respectiv 1.223, au fost repartizate pe COD VERDE, în vreme ce pacienții al căror risc vital a fost evaluat ca fiind imediat, cât și pacienții pentru care exista un risc de agravare rapidă au fost repartizați pe codurile ROȘU și GALBEN (29- cod roșu și 120- cod galben). Pe codurile albastru și alb au fost repartizați 30, respectiv 33 pacienți.

În urma investigațiilor de specialitate, în cele 96 ore de referință, au fost spitalizate 328 persoane (86 copii – 77 Pediatrie și 9 la Chirurgie Pediatrică și 1349 adulți). Cele mai multe internări au fost efectuate în secțiile Pediatrie -77, Obstetrică Ginecologie 1 și 2 – 45, Medicină internă 1 și 2 – 31, Gastroenterologie -15, Cardiologie – 29, Neurologie -24.

Din cele 4 zile, cele mai multe prezentări în UPU au avut loc în intervalul 09.04, ora 08.00 -10.04, ora 08.00. Este vorba despre 417 pacienți, din care 101 au fost internați. În celelalte zile, numărul persoanelor care au fost aduse la UPU s-a încadrat între 334 și 343/24 ore.

Anul trecut, în perioada Sărbătorilor Pascale, la Unitatea

Primiri Urgențe din cadrul SCJU, au fost înregistrați 1.433 pacienți și internați, 335.

De Sfintele Paști, conducerea PRM Mangalia a alinat suferința oamenilor nevoiași și celor fără adăpost, oferindu-le pachete cu alimente

13 aprilie 2018 19:20

✘ Conducerea filialei Mangalia a Partidului România Mare reprezentată de către președintele Florin Carabaș și de către vicepreședintele Alexandru Ionescu, împreună cu ceilalți membri ai formațiunii, au derulat o acțiune umanitară cu prilejul Sfințelor Sărbători Pascale.

Liderul PRM a declarat pentru „Ediția de Sud” că acțiunea a constat în împărțirea a 40 de pachete cu alimente persoanelor fără adăpost, dar și celor cu posibilități financiare foarte reduse din cartierele Oituz, 1 Decembrie 1918, Piața Veche, Sirenei etc.. ”Oamenii au primit pilaf cu ceafă de porc, salată, cozonac și ouă roșii. Sper ca prin gestul pe care l-am făcut cu colegii mei am dus zâmbetul și puțină alinare celor năpăstuiți de soartă în aceste zile de Sfântă Sărbătoare.”

O acțiune similară a fost derulată recent tot de către membrii

PRM Mangalia la Căminul de Bătrâni, cărora le-au fost oferite dulciuri. De altfel, și acest ajutor de Paști era, inițial, îndreptat tot către Căminul de Bătrâni, numai că nu s-a mai primit aprobare din partea conducerii.

De asemenea, Căminul de Bătrâni s-a dovedit o "ușă închisă" și pentru o fundație din Germania care venise cu foarte multe ajutoare (alimente, haine, produse de igienă etc.) pentru vârstnici. Dar cum conducerea a refuzat fotografierea/filmarea acțiunii, proiectul a fost anulat, întrucât cei care donează din Germania vor o justificare pentru banii sau bunurile oferite.

Daruri de sărbători pentru trei familii nevoiașe din Mangalia, oferite de tinerii liberali

13 aprilie 2018 19:20

✘ Organizația de Tineret a Partidului Liberal, filiala Mangalia, a oferit, astăzi, alimente și haine unor familii cu posibilități materiale extrem de reduse. Două dintre aceste familii locuiesc în Cartierul Coloniști, iar cea de a treia la blocurile din zona Barăci.

Pachete cu rechizite, cozonaci, făină, dulciuri, ulei, zahăr, ouă, sucuri, lapte, cartofi și multe altele, precum și haine necesare celor mici au fost împărțite unei mame cu patru micuți, ce locuiesc într-o casă insalubră, de la marginea

orașului. Aceleași daruri le-au primit și un copil și bunica ce îl crește, cei doi locuind într-o casuță închiriată. Bunica are o pensie de numai 580 de lei, din care achită și chiria locuinței și utilitățile. Un tată ce își crește, singur, copiii, într-un apartament din zona Barăcilor, a beneficiat, la rândul său, de ajutoarele aduse de tinerii liberali din Mangalia.



“Prin această acțiune am dorit să fim alături de unele dintre cele mai greu încercate familii din Mangalia, care, în pragul Sărbătorilor Pascale, nu ar fi avut ce pune pe masă. Vom continua să organizăm, și pe viitor, astfel de acțiuni, în sprijinul cărora suntem siguri că ni se vor alătura tot mai mulți cetățeni ai orașului”, ne-a declarat Iulian Nicu, președintele tinerilor liberali din Mangalia.



Edilul din Tuzla, Taner Reșit implicat într-un proiect amplu destinat persoanelor

peste 50 de ani

13 aprilie 2018 19:20

Miercuri, 28 martie 2018,
Primăria Tuzla, a organizat
conferința de presă cu privire
la PROIECT ACTIVE – Proiect
Internațional.



Inițiatorul proiectului este Primăria Tuzla condusă de edilul
Taner Reșit.

Partenerii acestui proiect sunt UAT (Unitatea Administrativ-
Teritorială) Cumpăna, UAT Agigea și Primăria Balcik –
Bulgaria. Primarul Taner Reșit și edilul comunei Cumpăna,
Mariana Gâju împreună cu consilierul personal al primarului
din Agigea Agigea au prezentat proiectul și importanța sa
pentru beneficiari, respectiv persoane cu vârste peste 50 de
ani, apte de muncă

**Ziua Mondială de
conștientizare a autismului,**

sărbătorită la Centrul de Zi Constanța

13 aprilie 2018 19:20

300 de baloane albastre, culoarea autismului, au fost lansate spre cer, astăzi, la Centrul de Zi pentru Copiii cu Autism din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța. În deschiderea activităților, copiii care fac terapie la centru au susținut un moment artistic. Au dansat alături de părinți și de educatorii centrului dar au avut parte și de o surpriză uriașă. Amira, o cățeluță în vârstă de 4 ani din rasa Rottweiler, s-a jucat cu cei mici, a răspuns la comenzile date de ei și le-a arătat ce giumbușlucuri știe să facă. Amira a fost un cățel chinuit, salvat de Victor Maftei, polițist și dresor canin atestat. Amira a trăit, timp de doi ani, legată cu o sfoară de un metru lungime și era hrănită doar cu pâine și apă. Victor a avut grijă de ea și a lucrat mult pentru ca Amira să se recupereze. Acum, cățelușă este sănătoasă, foarte blândă, înțelegătoare cu cei mici și dornică de joacă.

„Prin organizarea acestor acțiuni dorim să înlăturăm orice barieră pusă în calea copiilor diagnosticați cu tulburări din spectrul autist. Dorim să facem viața acestor copii mult mai bună și să îi sprijinim cât de mult putem și pe părinții lor“, a declarat directorul general al DGASPC Constanța, Petre Dinică. Manifestările au avut loc la Centrul de Zi pentru Copiii cu Autism „La acest centru – inaugurat în anul 2009 cu finanțare de la Consiliul Județean Constanța – fac terapie 42 de copii cu vârste de la 3 la 9 ani. Centrul nostru este deservit de 6 psihologi, 5 psihopedagogi, 3 logopezi. Aici, copiii fac terapii cognitiv-comportamentale, terapii de comunicare, logopedie, terapia prin artă, ludoterapie,

ergoterapie; există servicii de consiliere de grup pentru părinți”, a declarat Stănuța Dae, șeful Centrului de Zi pentru Copiii cu Autism al DGASPC Constanța.

Rezultate excelente obținute la Campionatul Național de Knockdown de sportivii din Mangalia și 23 August

13 aprilie 2018 19:20

Duminică, 1 aprilie, Federația Româna de Kempo a organizat Campionatul Național de Knockdown. Clubul WUSHU MAXX a participat la acest campionat cu șapte sportivi, cinci din cadrul secției din Mangalia și doi din cadrul secției din localitatea 23 August.

Locul 1 a fost obținut de Anefi Karin, categoria de vârstă 6-8 ani, locul al doilea de Badea Ștefania – 8-19 ani, iar locul al treilea de Lutic Andrei, categoria 12-14 ani (45 kg), Balcan Lucian 12-14 ani (75 kg), Basarab Radu 12-14 ani (50 kg).

Secția de Kempo din 23 August a obținut locurile al treilea – Marinean Florin Andrei 12-14 ani (60 kg) și Ionita Andrei Ionut, 14 -16 ani (75 kg). Antrenorul sportivilor din Mangalia este Titi Vartolomei, iar instructorul micuților de la 23 August –Ionuț Florin Budeanu.

Anul acesta, autoritățile din Mangalia ignoră Sărbătorile Pascale, „dăruind” cetățenilor indiferența obișnuită!

13 aprilie 2018 19:20



Anul acesta, tradiționala manifestare cultural-religioasă „Lumină de la Malul Mării”, care reunea, anual, mii de cetățeni în Portul Turistic ori chiar pe nisip, nu se va mai organiza, din motive necunoscute. Nici măcar un târg de Paște, ce putea fi amenajat în Parcul Evergreen, nu va fi oferit copiilor și adulților din Mangalia, cu toate că bugetul alocat evenimentelor este astronomic.

Pe 1 aprilie, Casa de Cultură Mangalia a găzduit spectacolul „Primăvara Florilor” pentru care s-au alocat din bugetul local 70.000 de lei! Sumă astronomică pentru un un singur eveniment ce s-a derulat într-o instituție atât de șubredă, încât stă să cadă!

Dezamăgitoare este obișnuița autorităților de a ne oferi cu „dărnicie” un oraș plin de praf, cu gropi tot mai adânci, cu spații verzi tot mai restrânse, cu acțiuni de demolare, în care totul se face vorba aceea „doar de ochii soacrei”. Nimic pozitiv, nicio construcție nouă, nicio reabilitare, nicio modernizare nu se întrezăresc la orizont.

Din păcate, ceea ce marchează anul acesta Sfintele Paști este

gravul incident petrecut în plin centru al urbei, când panoul pe care scria „Primăria Municipiului Mangalia vă urează Paște Fericit!” a rănit serios două persoane. Cei doi polițiști numai sărbători fericite nu vor avea din partea autorităților administrației publice locale, și culmea, dar previzibil în același timp, nu a suportat nimeni consecințele, nu s-a auzit de vreo măsură sau măcar de vreun punct de vedere oficial.



La noi, totul se face pe ultima sută de metri și de mântuială. Nimic așezat, nimic încheșat, în schimb, organizarea exemplară și chiar la virgulă este lăsată doar pentru campania electorală, când nu se omite niciun aspect care are importanță în captarea voturilor...

Lucrări RAJA de înlocuire conductă ape uzate Năvodari!

13 aprilie 2018 19:20



Pentru remedierea unei avarii la conducta de transport ape uzate menajere, cu diametrul de 800 mm, din zona Penny Market – Năvodari, SC RAJA SA execută, pe tot parcursul lunii aprilie 2018, lucrări de înlocuire a

unui segment al instalației, pe o lungime de 90 metri. Pentru realizarea lucrărilor este necesară decopertarea zonei din parcul aflat în apropierea magazinului Penny, pe tronsonul delimitat de străzile Mării și Rândunelelor. Conducta de refulare, aferentă Stației de Pompare Ape Uzate SP1, preia apele menajere de la cca. 70% din orașul Năvodari și are o vechime de aproape 60 de ani. Lucrările de reparații sunt mult îngreunate deoarece conducta este pozată la o adâncime de peste 5 metri. Aceasta urmează a fi înlocuită pe o lungime de 2 km prin proiectul cu finanțare europeană Programul Operațional Infrastructură Mare – POIM.

Abonații din zonă nu sunt afectați de oprirea apei potabile întrucât intervenția se face pe conducta de transport ape uzate menajere. Pentru a asigura serviciul de preluare a apelor uzate pentru abonații deserviți, echipele de intervenție au montat o conductă provizorie, ce asigură by-pass-ul în zona afectată.

Pentru fluidizarea traficului, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător.

Ne cerem scuze tuturor participanților la trafic pentru neplăcerile create, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru limitarea efectelor nedorite și finalizarea lucrărilor într-un timp cât mai scurt.

A început ridicarea garajelor de pe domeniul public, din Mangalia

13 aprilie 2018 19:20



Primăria municipiului Mangalia a început, recent, acțiunea de ridicare a garajelor amplasate pe domeniul public, fără autorizație de construire. Potrivit reprezentanților municipalității, într-o primă etapă sunt ridicate garajele care blochează accesul către Punctele Trafo ale Enel sau aleile pietonale din zona blocurilor de locuințe. „Recent, am primit adresă de la Enel să ridicăm garajele amplasate lângă un Punct Trafo, în zona b-dului 1 Decembrie. De aceea, am luat decizia să ridicăm toate garajele care blochează accesul către obiectivele furnizorilor de utilități sau intrările în blocuri. Am trimis somații deținătorilor de garaje, iar unii dintre aceștia au început deja să și le ridice singuri. Acolo unde proprietarii vor refuza, ne ocupăm noi, dar pe cheltuiala acestora”, a explicat primarul Mangaliei, Radu Cristian. El a mai spus că, în perioada următoare, Primăria va demara un proiect de sistematizare, care presupune, de asemenea, ridicarea garajelor și amenajarea de parcări, locuri de joacă

și spații verzi. „Documentația tehnică este aproape finalizată, urmând să parcurgem toate etapele legale, în vederea eliberării domeniului public de construcțiile fără autorizație și realizarea parcarilor de reședință pentru deținătorii de autoturisme”, a completat edilul. Radu Cristian a subliniat că cele 1737 de garaje din Mangalia ocupă aproximativ 4 hectare de teren, pe care se vor putea amenaja aproape 3500 parcări de reședință, dar și locuri de joacă, spații verzi și alei pietonale. „În prezent, multe garaje sunt abandonate, fiind deținute de persoane din alte localități. Unele construcții similare au fost transformate în magazine, depozite sau chiar locuințe de sezon. Anumite zone cu garaje s-au transformat în adevărate focare de infecție, un real pericol pentru sănătatea publică. De aceea, am decis eliberarea domeniului public, amenajarea parcarilor de reședință, cu plată, parcuri și locuri de joacă”, a afirmat primarul Mangaliei. Tot în această perioadă, Primăria continuă ridicarea sau demolarea chioșcurilor și altor construcții amplasate ilegal pe domeniul public, în oraș și stațiuni.

**Răzvan Ion, polițistul rănit
la cap de panoul pus pe iarbă
în bătaie de joc, dă Primăria
Mangalia în judecată!**

13 aprilie 2018 19:20



Indiferență, lipsă de profesionalism, bătaie de joc sunt cuvintele care definesc mare parte din activitățile administrației publice locale din Mangalia. După cum se știe, deja, ieri, la prânz, în plin centru al Mangaliei doi polițiști au fost răniți destul de grav după ce un panou dublat din OSB, cu margini ascuțite, amplasat, la voia întâmplării pe

gazonul din fața sediului unei bănci, a fost purtat de vânt.

Victimele acestui incident sunt comisarul-șef Răzvan Ion, adjunctul Șefului Biroului Investigarea Fraudelor și polițistul în rezervă ce a activat o viață la Biroul Criminalistică, agent-șef principal de Poliție, Ioan Mocanu, acesta din urmă dovedindu-se salvatorului colegului său, care se putea alege cu răni și mai grave.

Comisarul-șef Răzvan Ion a povestit pentru "Ediția de Sud" calvarul prin care a trecut ieri. "În jurul orei 12.00, stăteam de vorbă cu fostul meu coleg, Nelu Mocanu în fața unei bănci. La un moment dat, deși vântul nu avea o intensitate mare, panoul instalat pe gazon, pe care scria "Primăria Municipiului Mangalia vă urează Paște Fericit!" s-a desprins de la sol și s-a prăbușit peste noi. Nelu s-a dovedit salvarea mea, pentru că a parat cu mâna dreaptă panoul, alegându-se însă cu o fractură și multiple escoriații la mâna stângă. Panoul și-a mai încetinit viteza, totuși m-a lovit în cap și

pe spate, eu căzând, amețit, în genunchi. M-am ales cu două răni deschise la cap, una de 10 cm, cealaltă de 6 cm. Niște prieteni ne-au dus la spital, lui Nelu i-a fost pus mâna în gips, iar mie mi-au fost cusute plăgile foarte adânci. Am fost consultat și de către un medic neurolog care mi-a recomandat să fac computer tomograf. La Spitalul Județean Constanța dura prea mult (din câte știm și Spitalul Municipal Mangalia are tomograf, de ce, oare, nu o funcționa? n.r.), astfel că am mers la o clinică privată, tot la Constanța unde am făcut acest examen. Din fericire, craniul nu este crăpat și nici nu s-a format vreun hematom, dar trebuie să repet examenul peste 10 zile. Acum intru în concediul medical și voi obține și certificate-medico-legal care va stabili numărul de zile în care voi primi îngrijiri medicale.

Astăzi, dimineață, am mers la Primărie, la Urbanism și le-am cerut explicații cu privire la panoul prost amplasat pe iarbă. Vreau să aflu cum a fost posibil să zboare în condițiile în care nu era vânt puternic și cum a fost ancorat. Acolo trec multe mămici cu copii, se putea întâmpla o tragedie. Mi-am luat și avocat. Voi da Primăria Mangalia în judecată, dar și pe



cel care a confecționat panoul. Același panou a fost pus și la spectacolul de 1 aprilie, și acolo se putea petrece un incident grav, în condițiile în care erau zeci de copii”.

Panoul a zăcut abandonat în iarbă până spre seară fără să atragă atenția cuiva din Primărie!

Pe o rețea de socializare, ieri, în ziua nefericitului eveniment, care nu ar fi trebuit să aibă loc, Răzvan Ion a scris următoarele: “Azi... azi mi-am văzut întreaga viață rulând în câteva sutimi de secundă prin minte. Azi a fost noroc sau

ghinion, azi am fost poate omul aflat la locul nepotrivit sau poate omul aflat la locul potrivit salvând poate viața cuiva care poate chiar azi sau maine se putea afla în acel loc și o altă rafală de vânt putea lovi un copil. Un copil al meu, al tău sau al lor chiar, al celor iresponsabili care au amplasat panoul de Paște în acel loc fără a-l asigura. Nu sunt o fire răzbunătoare nu sar la gâtul nimănui ca fiind vinovat dar... atunci când se va stabili de către organele în drept cine este vinovatul ... tu ... responsabilul să te ferești de mânia mea cea mică, dar mai ales să te ferești de mânia lor, a mamelor și a taților ai căror copii puteau fi AZI striviți de acel panou imens. EU ...azi vreau să cred că am avut noroc și el s-a numit Mocanu Ion un coleg ieșit la pensie dar care azi EL l-a trimis în acel loc parând în cădere panoul publicitar și atenuând șocul”.

Și agentul principal Ioan Mocanu, care s-a pensionat în septembrie anul trecut, va avea Sărbători deloc Fericite, având brațul drept în gips și dureri mari, plus sperietura care, acum, se simte cel mai intens.



Și mai grav este faptul că indolența nu are limite, astfel că ieri și la ora 16.30, panoul se afla aruncat în iarbă, nimeni de la Direcția de Turism (care se ocupă de evenimente și care nu este străină de amplasare)

sau de la Direcția ADPP nu s-a sinchisit să-l ia de-acolo.

Riscul producerii unor tragedii la Mangalia este extrem de ridicat și în locurile de joacă, de fapt, în ruinele ce au fost, cândva, locuri de joacă pentru copii, mâncate de rugină, rupte, adevărate capcane pentru cei mici, iar acest lucru există în toate cartierele.

Dar nimănui nu-i pasă!

Am încercat să obținem un punct de vedere din partea Primăriei, dar, deocamdată, nu am reușit. De îndată ce vom primi detalii, le vom publica.

Zi istorică pentru Șantierul Naval Mangalia. În sfârșit, parteneriatul cu olandezii de la Damen a primit undă verde!

13 aprilie 2018 19:20

Astăzi, 2 aprilie, este ziua în care temerile, disperarea, teama angajaților Șantierului Naval Mangalia în special, dar și a cetățenilor din municipiu și zonele limitrofe, în general, s-au încheiat.

Surse apropiate întâlnirii ne-au declarat că în urmă cu câteva minute, în cadrul ședinței Adunării Generale a Acționarilor (AGA), de astăzi, s-a decis neexercitarea de către statul român a dreptului de preemțiune în privința pachetului majoritar de acțiuni de 51% scos la vânzare de către coreenii de la DSME.

Prin urmare, pachetul va fi achiziționat de către olandezii de la Damen care, ulterior, vor cesiona cu titlu gratuit statului român 2 procente, astfel ca acesta să devină acționar majoritar.

Drama salariaților putea fi curmată în decembrie anul trecut,

când aceleași mutări puteau opera cu succes, numai că pe 19 decembrie, în ședința AGA tranzacția a fost blocată, motiv pentru care ceremonia de preluare a șantierului, programată cu mare fast pentru 21 decembrie, a fost anulată.

Blocajul instalat subit i-a revoltat pe angajați care, oricum, traversau o perioadă critică, șantierul funcționând pe avarie, tocmai de aceea câteva sute au decis să plece. Navaliștii

s-au angajat la șantierele Tulcea, Brăila ori au ales drumul greu și incert al străinătății, întrucât din salariu trebuie să achite, chirii, utilități, hrană, transport etc., astfel că membrilor familiilor rămași acasă nu le revine prea mult.

O altă rundă de emoții a existat vineri, 30 martie, când era programată ședința AGA. Însă din cauza unor documente venite târziu, întrunirea a fost amânată pentru luni, 2 aprilie, dând naștere unor noi temeri și comentarii ale angajaților și cetățenilor urbei care au crezut că încheierea crizei este, din nou, departe de reușită.

Situația critică a șantierului a aruncat în haos comerțul, sectorul bancar și IMM-urile!

Dar, iată, că după luni bune, agonia dată de incertitudine s-a sfârșit când mulți nu mai credeau că este posibil sau că nu se dorește să se întâmple. În cadrul aceleiași ședințe AGA, conducerea SN 2 Mai Mangalia a fost împuternicită să efectueze toate procedurile și formalitățile impuse de lege în scopul înregistrării hotărârii la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Să sperăm că din acest moment Șantierul Naval Mangalia va renaște din propria cenușă, se va ridica și va înregistra cel puțin la fel de multe realizări ca și până acum. De asemenea, să sperăm că forța de muncă va fi reîntregită, activitatea se va dezvolta din ce în ce mai mult, iar municipiul, care are mult de suferit, se va întrema o dată cu șantierul.

Suferința șantierului a lăsat urme adânci în întreg municipiul, mai toate domeniile de activitate fiind afectate. Astfel, în perioada de criză a șantierului, multe magazine cu produse de tot felul, nealimentare sau alimentare și destule firme mici s-au închis ori sunt în prag de închidere, deoarece încasările sunt aproape de zero, iar cererile pentru lucrări și servicii, din ce în ce mai firave. Până și băncile se plâng că numărul clienților li s-a redus foarte mult, în plus cei existenți se află în imposibilitate de a-și mai achita ratele. Nu în ultimul rând, bugetul Mangaliei are mult de suferit, întrucât s-a încasat mult mai puțin de la șantier decât în perioada sa de glorie.

Să tragem, așadar, nădejde că parteneriatul româno-olandez se va dovedi prolific pentru municipiu și localitățile învecinate, care oferă forță de muncă, și că această perioadă de colaps nu se va mai repeta, ci va deveni doar o istorie pe care încet-încet se va așterne praful uitării.

Programul casieriiilor RAJA în perioada sărbătorilor de Paște

13 aprilie 2018 19:20

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada sărbătorilor de Paște, 06 – 10 aprilie 2018, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către numărul de telefon al dispeceratului – 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele

de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care își va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casieriilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să își achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că, în perioada 06 – 09 aprilie 2018, casieriile RAJA vor fi închise. Excepție va face casieria de pe strada Răscoalei 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, care va funcționa sâmbătă, 07 aprilie 2018, în intervalul orar 09,00-13,00.

Începând de marți, 10 aprilie 2018, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

5 medalii de aur, 9 de argint și 8 de bronz, câștigate de către sportivii „Acs Callatis Fight Club” Mangalia la Jiu Jitsu Brazilian

13 aprilie 2018 19:20



Sâmbătă, 31 martie, s-a desfășurat la Brăila competiția de Jiu Jitsu Brazilian „Cupa Danubius” ediția a VI-a.

Coordonatorul și antrenorul George Trandafirescu a declarat pentru „Ediția de Sud” că „Acs

Callatis Fight Club” din Mangalia a participat cu un lot numeros de sportivi la categoriile copil, juvenil și master care a reușit să-și adjudece 5 medalii de aur, 9 de argint și 8 de bronz.

Iată, rezultatele:

Aur

Dârjan Simona

Moldovan Arriana

Barbu Octavian

Bratu Denis

Pilat Ovidiu – cat. master+100

Argint

Pilat Ștefan

David Darius

Buzea Matias

Borș Adnana

Vasilu Eduard

Dobrescu Orlando

Praisu Nicolas

Serban Rares

Pilat Ovidiu – cat. open

Bronz

Neagu Rareș

Moldovan Kevin

Sorca Dragoș

Răduș Eric

Trache Andrei

Gâlcă David

Dina Ștefan – juvenil – 60 kg

Apostol Vlad – juvenil -76 kg

Antrenorul George Trandafirescu a mai spus că a fost o competiție grea, cu sportivi atât din țară, cât și din străinătate, însă pregătirea și concentrarea sportivilor a dat rezultate. „Îi felicit pe această cale pe toți sportivii atât pentru efortul fizic depus, cât și pentru cel financiar și sper ca pe viitor să beneficiem de ajutor și din partea autorităților locale pentru a reuși să ne îmbunătățim rezultatele.”